SCOALA GIMNAZIALA NR. 59
SIMULARE E.N.8 iIni‘,tiala prenumelui tatalui: ........ccooeeeieeviiiiiiiiee,
MATEMATICA iPrenumeIe: ................................................................... E
13.11.2024 E -------------------------------------------------------------------------------------- E
Scoala de Provenienta: ........coceververeeresesesesieeeeseennen, :
WNB&W]@ ECentruI B BXAMEN: ..vvviiiiieee et
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iJude‘gul/Sectoml: ..........................................................
: | Numele asistentului: Semnitura:
SUBIECTUL I: Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p 1. Rezultatul calculului 35-35:7 este egal cu:
a)o0 b) 28 c) 29 d) 30
5p 2. Daca % = % , atunci numarul a este egal cu:
a) 18 b) 10 c) 12 d) 14
5p 3. Multimea M={xeR /-5< 2x-1< 7} este egala cu:
a) (_2’4) b) [_2’4) C) [_2’4] d){'2,'1,0,1,2,3}

5p 4. In tabelul de mai jos, sunt trecute volumul unui pahar mic si volumul unui pahar mare.

Pahar mic Pahar mare
0,25 litri 0,5 litri
Volumul a sase pahare mici si trei pahare mari, toate pline, este egal cu:

a) 2 litri b) 9 litri c) 4 litri d) 3 litri
5p 5. Daca a=5v/2 , b=7, c=4+/3, atunci ordinea crescitoare a celor trei numere este:
a) a<b<c b) c<b<a C) b<a<c d) c<a<b

5p 6. Intr-un magazin, toate produsele se ieftinesc cu 10%. Paul afirmi ca: “Un tricou care a costat 80 de lei,
costa acum
70 de lei”. Afirmatia lui Paul este:
a) Adevarata b) Falsa



SUBIECTUL al Il-lea:
Incercuieste litera corespunzitoare

raspunsului corect. (30 de puncte)

5p 1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele coliniare

A, B, C, D in aceasta ordine, astfel incat B este mijlocul .A .B .C ®
segmentului AC, 3AB=CD=6cm. Lungimea segmentului

AD este egala cu:

a) 8cm b) 9cm c) 10cm d) 12cm
5p 2. In figura alaturata, dreptele a si b sunt paralele. Valoarea lui x 36
este egala cu:

a) 56° b) 46° c) 66° d) 114°

x+10

5p 3. In figura alaturata sunt reprezentate doud unghiuri adiacente

complementare AOC si COB astfel incat masura unghiului AOC Ao 5
este egalid cu 70°. Daci OD este bisectoarea unghiului AOC,
atunci masura unghiului BOD este egald cu:
c
a) 35° b) 45° c) 55° d) 65°
B
o o
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5p 4. In figura alaturati este reprezentat rombul ABCD cu masura

unghiului BAD egali cu 30° si AB=4cm. Aria rombului ABCD este egald

cu:
a)16cm®*  b)4cm? c)18cm®  d)8cm?

5p. 5. Lungimea unui cerc cu diametrul de 10 cm este egala cu:
a) 25t cm b) 10x cm ) 20m cm d) 57t cm

5p. 6. In cubul ABCDEFGH, AC=8v/2 cm. Suma tuturor muchiilor
cubului este egala cu:

a) 96 cm b) 64 cm ) 64v2 cm d)32cm

SUBIECTUL al lll-lea: Scrieti rezolvirile complete.

(30 de puncte)

5p. 1. O persoani a parcurs un traseu in trei zile. In prima zi a parcurs 60% din lungimea intregului traseu, a
doua zi a parcurs o treime din distanta parcursa in prima zi, iar in a treia zi, restul de 64 de kilometri.

a) 2p. Este posibil ca distanta parcursd a doua zi sa reprezinte un sfert din lungimea intregului traseu?

(=)

) 3p. Aflati lungimea traseului parcurs de acea persoana in cele trei zile.
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2 | 8 1
5p. 2. Se considera numerele reale x=v8 + 218 — V128 + (\/f)z si yz(ﬁ + E) N

a) 2p. Aratati ca x=2.

b) 3p. Aflati media geometrica a numerelor X si Y.
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5p. 3. Se considerd multimile A={x € Z/ |3x — 1| < 3}siB={x e R/ 2(x + 1) + x < 5}

a) 2p. Aritati cd B=(—o0; 1).

b) 3p. Determinati ANB.

5p. 4. In figura aliturata este reprezentat triunghiul
dreptunghic ABC cu «BAC=90° si AD1BC, DeBC.

Se cunosc AD =3 ¢cm si CD = 3v/3 cm.

“'U.'.l

a) 2p. Determinati lungimea segmentului AC.

b) 3p. Aratati ca perimetrul triunghiului ABC este mai mic de 17 cm.
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5p. 5. In figura aliturata este reprezentat patrulaterul ABCD
cu «A=90°, AB=8 cm, AD=6 cm, BD 1 DC, BD bhisectoarea
unghiului ABC.

a) 2p. Aratati ca sinusul unghiului ABD este egal cu %

b) 3p. Calculati aria patrulaterului ABCD.
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5p. 6. In figura alaturati, prisma dreapti ABCDEF cu baza

triunghiul echilateral ABC are AB=9+/3cm si BF=18cm. Fie
O centrul triunghiului DEF, M mijlocul muchiei DE si
NEBF, astfel incat FN=12 cm.

a) 2p. Aratati ca aria patrulaterului ABED este egald cu
813 cm’,
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b) 3p. Demonstrati ca BM este paralela cu NO.
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